Porttil Lenovo 15 G3 ACL 21A400B2PB

Matriz brillante contrastante con cobertura 100% sRGBAIto rendimientoBajo calentamientoAlta
autonomaEscner de huellas dactilares en el botn de encendidoRanura para el segundo mdulo de
memoria (el primero soldado)

Hay es RJ45, aunque a la derecha (lo cual es un inconveniente para los diestros). Un teclado tctil
ms 0 menos decente con un teclado numrico relativamente normal (como siempre, las teclas de
este bloque son un poco ms estrechas, lo que afecta la escritura tctil, para aquellos que poseen
este mtodo y cambian a menudo a los teclados de tamao completo habituales para computadoras
de escritorio ). Existe la posibilidad de comprar una variante con una matriz SRGB al 100 %, si tiene
dificultades para encontrar una en el comercio minorista con el cdigo psref(mtm).



